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/ ember akkor lenne igazán meltó az ember elnevezésre. ha sulvos és ne- 
héz időkben bizonyítaná be, hogy 

Lassan-lassan 
Kelettől-Nyugatig és Északtól-Délig 
feszültté válik. nagyon feszültte a 

ze világhelyzet, Ugy látszott, hogy az m 
olasz -abesszin konfliktus ügyét. ta. 
lán lehet okoes intézkedésekkel és 
bölcs engedékenységgel csak Afri- 

i Borzalmas mészárlást 
ka területére lokalizálni. Sajnos, a 

E [4 vyveégeztek az olasz renülők nek másképpen alakulni Az olasz- : ellenes megtorlások alkalmazása és 

az abesszin csapatok között 
Olaszország ellenintézkedései ujabb 
ellentéteket robbantottak ki és a 
politikasok nagy higgadtságára s a 

A császár a froníra repülit - A Földiközi tengeri angol ilotta hadgyakorilatai - Az olaszok meg- erőösitik a tengeri bázisolati 

közhangulat erős fegvelmezésére 
van szükség. hogy az afrikai tüzten- 

Altalános támadást 
kezdenek az abesszinek 

éppen ennek a ieleit lehetne most ! 

ger ne terjedhessen tovább Hiszen 
mindenki tudja, hogy éppen ezek- 

konstatálni. Legalábbi is nem min- A harctéri tevékenység egyre élénkebb Abessziniában. Különösen az Berü ágyukat szereltek fel. Bart dehnütt Mert a távolkeleti ellentétek olasz repülők dolgoznak keményen, mindenütt nagy veszleséget okozv. a heninben municióraktárakat emel- 

lektivitás és emberszolidarítás ér 
zéke. mint a mindig csak haszonra 
és koncra leső önzés. 

több benne a bölcsességg mint az 
oktalanság. több benne a szeretet, 
mint a gyülölet s több Denne a kol- 

ben a puskaporos hangulatu pilla- 
natokban kell legjobban az észnek 
a bölcsességnek és az önfegyelme- 
zésnek kormányoznia a világot. Szo- 
moru jelenség. hogy miniha nem 

és feszültségek félelmetes jelek. Az négus csapatainak. Vszont az abesszinek ellentsltása is Jokozedik. A tek, repülőteret készitettek és a a tény. hogy Japán ezt a komplikáit csaszár - aki egyébként tegnap a onira repüli - elrendelte az álta- környező magaslatokon fedezéke és kiélesedett világpolitik ai helvze- lános támadást. Megállapitotiák, hogy az abesszin harcosokat több helyen ket készitettek a gyalogság számá eurógai tisztek irányitják... A szankciók alkatmazása is éreztetni kezdi hatásái. Ezzei szemben az olaszok a Földközi tengeren is nagy mértékben nyekkel látták el. megerősitik bázisaikat, London jelelete erre, hogy az angöi flolta had- A NÉGUS A FRONTON gyakcrilatokat hezd a számtajöhető legfontosabb tengeti bázisok körü.. (LONDON.) Addis Abebai jelen Az ujabb esedményekről az alátbbiakban számolun be: tés szerint a négus lakomát adott 
Európai tisztek az abesszin seregben Desta herceg tiszteletére. aki csapa: taival bevonult a fővárosba azzal, 

tet alkalmasnak tartia Észak-Kiná- 
ban a maga imperialista terveinek 
részbeni megvalósítására. vagy leg: 
alább is megkisérlésére. azt mutat- 
ja. hogy a politikai tényezők még a 
válság óráiban is szeretnek a zava- 
rosban halászni, Egvelőre ugyan 

ra. Stamplia szigetét is erőditmé 

még nem fudni. hogy Analia. Ame- (ASMARA) Az abesszin csapa: után fogja vonni a megtorló ntéz hogy a legközelebb a harctérre rika és a Szovjet miképpen fogad tokat bombázó repülőgépek pilótái kedések megszüntetését megy. A lakoma után a császár ják Japán terveit és előkészületeit, 
de bizónyos. hogy csak ugy simán 
minden ellenvetés nélkül. aligha 
fogják tudomásul venni. Ebből az 
érdekellentét.komplexumból pedig 
könnyen kifakadhatnak uijabb mér 
sező kelevények. amelvek még job- 
ban megfertőzik a világ amugy is 
beteg szervezetét, amelvnek pedig 
éppen a legteljesebb meggyógyulá- 
sára volna szüksége. Sajnálni kell 
thát, hogy az emberi étvágy ezek- 

a feszültségekkel és villamos- 
ágokka] telített korszakban sem 
udja félezni a maga mohóságát s 
nem tud alkalmasabb és békésebb 
opontot kivánni szándékainak 

megvalósítására, Annál sajnálato- 
abb ez mert Japán állandóan azt 
hangoziatja, hogy békét és nyugal- 
m akar Távolkeleten. Nos. akkor 
sne. kellett felvetnie Észak-Kina 

Má lósulásának és függetlenségének 
i gését? Miért kell még jobban 

itenie az emberiséget? Nyugta 
aDia az amugyis nyugtalanko 

! politikai erőket? És komplikál- 
.3z amugy is szinte a Jehetetlen- 
0 kemplikálódott világhelyze- 
az énha valóban beigazolódnék 
kort létel, hogy kevés bölcsességgel 
Mmányozzák a világot. Pedig az 

szerint számos európait láttak az 
abesszinek között. Valószinüleg 
azokról az európaiakról van szó 
akik besoroztatták magukat a ne 
gus csapataiba és megkezdték te 
vékenységüket, Jelenlétük magya 
rázatot szolgáltat az abesszinek 
nek az utóbbi napokban tanusitott 
rendszeresebb hadmozdulataira. 
Tegnap egyébként a repülők álli: 
tólag borzalmas mészárlást vé- 
geztek az abesszinek soraiban 
Addisabebai jelentés szerint a ne 
gus tegnap reggel hat órakor repü: 
lőgépén a fronira utazott. ahonnan 
rövidesen visszatér. Utjának célja 
ismeretlen. 

FRANCIA JEGYZÉK AZ 
OLASZ TILTAKOZÁSRA 

(PÁRIS.) Laval tegnap kihallga: 
táson fogadta Ceruti olasz követet, 
akinek átnyujtotta a szankciók el 
len tiltakozó olasz jegyzékre adott 
francia választ. A jegyzék nem tar- 
talmaz ui pelitikai álláspontokat. 
csupán kifejti Franciaországnak 
azt az óhaját, hogy tiszteletlben ki 
vánja tartani nemzetközi kötelezett- 
ségeit: Végül pedig reményét fejezi 
ki, hogy a konfliktus barátságos 
uton befejezést fog nyerni s maga 

OLASZ HIDROPLÁN KA TASZTRÓFÁJA 
(RÓMA) A Pandeli öbölben le- 

zZuhant egy hidroplán, amely a Le 
ro! (Égei tenger) flottabázishoz 
tartozott. Két pilóta a vizbe fult. 

A SZOVJET VEÉGREHAJTJA 
A SZANKCIÓKAT 

(MOSZKVA) Az orosz kormány 
felfüggesztette az Olaszországgal 
kötött szállitási szerződések érvé 
nyét, amelyek különösen mangán 
ra vonatkoznak A petroleumot il- 
letőleg London és Washington eset 
ges határozatajt várják Oroszor- 

szágban az a vélemény. hogy a 
részleges szankciók elégségesek 
lesznek a konfliktus befejezésének 
siettetéséhez. De ellenezni fogják 
azokat a megtorló intézkedéseket. 
amelyek kisebbithetnék Olaszor- 
szág szerepét Európában 

RÓMA FELKEÉSZÜ. 
A RÖLDKÖZI TENGEREN 

(LONDON.) A Renmer távirati 
iroda athéni jelentése szerint Olasz- 
ország megerősiti Földközi tengeri 
bázisát. Deros szigetére háromezer 
olasz katonát vezénveltek. Ezzel a 
helvőrség száma 10 ezerre émelke- 
dett. Astronezben erőditményeket 
épitettek. légelháritó és nehézkali 

a palota előtt gyülekező hatalmas 
tömeghez beszédet mondott, beje 
lentve, hogy a legrövidebb időn 
belül a frontna megy Valóban a 
négus tegnap repülőgépen Dessiebe 
távozott a trónörökös főhadiszál- 
lására, A császár harctéri utazása 
lesz a jel az abesszinek általános 
támadására 

KEMÉNYEN VÉDEKEZNEK 
AZ ABESSZINEK 

(LONDON.) Abbis-Abebai jelen 
tés szerint Ogaden tartományban 
Dagabur és Gorahai között az 
abesszin haderők ellentállása nagy 
mértékben erősödik. Abesszin kü 
lönitmények, különösen az éjsza- 
kai órákban állandóan nyugtala: 
nitják az olaszokat Ezek a táma" 
dások nemcsak idegileg meritik kt 
az olasz katonákat. hanem halet 
takban és sebesültekben is g 
veszteséget okoznak nekik. A négus 
katonái felsőbb rendeletre nagy 
erőfeszitéseket fejtenek ki hogy 
Dzeidzsige helységet megvédjék. 
Ez ugvanis csomópontja a fővárom 
ba vezétő utaknak és BritSzomali 
felé összekötő kapocs. 

ANGOL FLOTTAGYAKORLATOK 

(LONDON.) Az egyiptomban állomá- 
sozó angol flotta csütörtökön nagy had-



Szinkör-mozgó 
MA premier! Világsláger! 

röxzez Richard Cromwel 
a „BENGALI" hőse 

Előad. kezd.: 3-5-1-9 órakor 

m 

Gecil B. de Mille 
legujabb timje: 

Diadalmas ifjuság 

gyakorlatot tart. Erre vendégként az 
egyiptomi miniszterelnököt is meg- 

hivták. 
A TEMETÉS 

(KAIRO.) A nemrég lezajlott tünte- k 

tések áldozatait tegnap temették el 

nagy részvét mellett. A temetés min- 

den incidens nélkül ment végbe. A ha- 

lottak között volt a király gárda csa- 

yatja egy ösztjének aais büntetőtörvényszék előtt megkez a lörvényszék kihirdette a határo 

A KORMÁNY NEM MOND LEdődött, A tegnap 
tárgyalásonm az zatot, melynek értelmében Debons 

A miniszterelnök a sajtó tépviselői orvosszakértők véleményét hall ügyvédet megfosztották védői tisz: 

előtt ismertette az általános politikai gsatta meg a birósás. Az orvosok tétől és törlése végett a törvény 

helyzetet és kijelentette, hogy semmi Krajl teljes beszámithatóság áról szék átlratot intéz az ügyvédi ka 

Sándor jugoszláv király gyilkosai 

nak bünpere az Aix en Provence! 

Megtasztották ügyvédi tísz- 

tétől a marselllel király- 

gyitlkosok védőjét 

(PÁRIS.) Amint már ieleztük: megfosztására továbbá a kamará 

ből való törlésére tesz iavaslatot. 

Nehány percnyi tanácskozás után 

marához. 
körülmények között nem mond le a kor- 

mány. A lemondás a jelenlegi viszonyok 

között egyértelmü volna a felelősség elől 

való meneküléssel. 

........... 

nyujtottak szakvéleményt. A dél- 

után folvamán incidens támadt az 

elnök és Debons védők között. aki 
Erre a vádlottak nevében Pespi 

sil bejelentette. hogy addia nem fe 

- Meghivó. Ezennel tisztelettel meg- 

hivjuk a Fuvarosok Szövetségének ösz- 
gon birálta a köztársaság igazság 

tiltakozott amiatt, hogy a délelőtti lelnek semmire, amig Debons vé 

tárgyaláson nem adták meg neki a dőt vissza nem hozzák és éhség 

szót. A vita során a védő éles han- sztrájkot kezdesek. Az elnök a 

szes tagjait f. hó 21-én tartandó rend- szolgáltatását. Az ügyész emiatt 

kivüi közgyülésre, mely a Szövetség öszteletlen magatartásért az ügy 
védnek a védői tisztségtől való! 

Piata Unirii 12 szám alatti helyiségé- 

ben lesz megtartva. Napirend: Az alap- 

szabjlyok módositása olyan értelemben, 

hogy az összes Cluj-Mánátori lakosok 

a szövetség jogbeli tagjai legyenek és 

a szövetség jövedelmeiből Cluj-Mánás- 

turon egy kulturházat épitsenek. A 

vezetőség. 

ORSZÁGSZERTE HAVA: 

ZOTT. Az időjárás nagy változást 

szenvedett a napokban. A hegyek 

ben Sinaija és Predeál környékén, 

válamint Jasiban. Vasluiban, sőt a 

fővárosban is havazott, de a leesett 

hó nem maardt meg. hanem éeső 

zés váltotta fel. Constantai jelentés 

szerint a tenger igen viharos. de 

eddig egyetlea hajónak sem történt 

baja. Clujon ma ijelentéktelen mér 

tékben szintén havazott. 

KATASZTRÓFÁLIS TüÜZ 

PUSZTIT JASIBAN. Az elmult él 
szaka 12 órakor tüz ütött ki a Bu 

Jevard Brátianu 146. számu Gim: 

melbrandféle házban, A tüz a Ros 

mann festékkereskedésben keletke 

zett és rohamosan átterjedt a szom- 

szédos házakra. A szél által támo 

gatott lángok az egész negyedet fe 

nyegetik A lakósság körében őriási 

pánik uralkcdik. A tüzoltóők megfe- 

szitett erővel dolgoznak és a tüzet 

még nem sikerült eloltaniok. 

- SsULYOS TESTISÉRTÉS A 

„VENDÉG" MIATT. Tóth Ágaes 

és Surányi Sezréna Str. Cotita 17. 

szám alatti uccai nők tegnap este 

egy „vendég" felett összeszólalkoz 

tak. A veszekedés verekedésséfajult 

amelynek során Tóth Ágnes egy 

nagyobb vas hamutartóval ugy 

vágta fejbe Surányi Szerénát, hogy 

az nagy vértócsában eszméletlenül 

terült el a földön. A kihivott men 

tők a megsérült nőt beszállitották a 

klinikára. ahol megállapitották, 

hogy sebei 20 napon belül gyógyul- 

nak Állapota sulvos. A rendőrség 

Tóth Ágnest letartóztatta. 

INZULTÁLTÁK A REND 
ÖRT. Capusán Joan és Banea Joan 

Manásturuluii fiatalemberek az éj i 

Szaka folyamán ittas állapotban 

sulyosan inzultálták az őket rend 

reutasitó és a Str. Motiloron posz 

toló rendőrt. Az agressziv fiatalem- 

bereket őrizetbe velték és ma átad 

Külpo 
.
 a 

Htikai és kereskedelm' 
kérdéesekről tett előterjesz- 

téstakirálynak Dinu 

(BUCURESTI.) Dinu Brátianu 

királyi kihallgatásával kapcsolat 

ban az Universul ezeket iria: A li- 

berális pártelnökhöz közelálló kö 

tökből közlik velünk. hogy a ki 

hallgatáson inkább gazdasági és 

fegyverkezési, semmint politikai 

kérdések kerültek megbeszélésre. 

A Dimnineata mértékadó körökből 

nyert értesülése alapján a hiradás 

hoz hozzáfüzi, nogy a kihallgatás 

tárgyát elsősorban külpolitikai és 

kereskedelmi problémák alkották. 

ELLENTÉTE KA DEVIZA 

RENDSZER KÖRÜL 

Ugyancsak a Dimineata a devizai 

rendszerre vonatkozóan az alábbia- 

kat jelenti: A kormány elfoglaltsá: 

ga most a devizarezsim felé for 

dult. Costiuescu és Antonescu mi' 

niszterek közötti nézeteltérések ko 

kamarai dekánt nevezte ki védő 

nok. A tárgyalást egy napra elha 

lasztották, Debons a határozat el 

len a Senmumitőszékhez felebbezett. 

Bralianu 

gyalásokat ez irányban még foly 

tatják. 

A MIHALACHEPÁRT PAR 

LAMENTI PROGRAMJA 

(BUCURESTI.) A Mihalache 

pártjának elnöki és parlamenti ta: 

nácsát november 21-ére együttes 

ülésre hivta össze. amelyen kidol 

gozzák a párt parlamenti munkás 

ságának programját. Az ülésen 

résztvesz Maniu Gyula is. 
ue " 

Antiszemita zavargás 

sok a budapesti egye- 

temen és Varsóban 

(BUDAPEST.) A bölcsészeti és 

molyabbakká váltak, A pénzügy 

miniszter nem akar belemenni a 

premiumos rendszer módositásába 

viszont Costinescu a ielenlegi kül 

kereskedelmi rendszer azonnali 

megváltoztatását kivánja A kor 

mány más tagjai is állástfoglaltak 

ebben a kérdésben. ami még job: 

ban kiélezi a probléma politikai 

eldalát. Megoldást egyelőre még 

nem találtak habár a miniszterel- 

nök igyekszik létrehozni a két mi- 

niszter közötti megegyezést. A tár 

tudományos karok előadásait fel 

függesztették a tegnapi sulyos anti 

szemita zavargások miatt. 

Ugyanakkor Varsóból jelentik, 

hogy Lembergben tegnap zsidóelle- 

nes tüntetések voltak, Uccai vere 

kedések során harminc zsidót meg- 

sebesitettek. A legutóbbi napok an 

tiszemita zavargásainak mérlege 

szerint egy zsidó meghalt
. hetven 

1I megsebesült, 

MUNKAS 

.A 

Sir. Váii 7- Tel. 171 
HELYÁRAK: 

ják őket a hadbiróságnak 
10 és i2 43 Lei 

Szerdás, csütörtökön, pénteken és szombaton 6
 és 9 

Dupla müsor! 

Féöősz. James Gagney, Pat OBrien, Margaret Lindr
ay 

II. Egy borzalmas éjszaka 
Fősz.: Boris Kartoff és Glorin Stuart 

Bátorság, cselekmény, 
merészség ez a film! 

levegő ördögei 

ROMÁN OPERA 

Szerdán, november 20-án: Pillangó kis. 
asszony. 

Pénteken, november 22-én: Lohengrin. 

Szombaton, november 238-án; (iskolai 
matiné); Vigözvegy. 

Vasárnap, november 24-én (délelőtt 11 

órakor); a Gh. Dima filharmonikus 
társaság szimfónikus hangversenye, 
Edmond de Vechi 
zetésével. - Este: Vigözvegy 

Hétfőn, november 25-én: Aida. 

mömoz; 
ROYAL MOZGÓ MUSORA 

Ma szerdától az első szovjet dráma 
„A vihar., 

A cluji szaktanácshoz tartozó szak- 

szervezetek tagjai ezen előadásoknál 

az alanti kedvezményeket kapják: 

Délután 3, 5-ös előadásokon minden 

egy 18 lei, taxával együtt, többi 

előadásokon balcon 21, földszint 26. 

Szakszervezeti igazolvány felmuta- 

tása kötelező. 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA : 
Ma premier; „Shanghai, tősz. 

Cnharles Boyer, Loretta Young és 

Warner Oland. 

EDISON MOZGÓ MUSORA: : 

2 csodafilm: I. Paganini. Lehár Fe- 

renc operettje: Petrovics Ivánnal 

II. 1001 éjszaka megéi. Ramon No- 

varro, Myrna Loy-al. Helyárak: ' 

és 13 Lei. Kezdete 8, 6 és 9. 

SZINKÖR MOZGÓ MUSORA: 

Ma szerdától: „Diadalmas ifjuság, 

Celil B. de Mille, a Keresztes had- 

járat szerzőjének legujabb filmje. 
- 

Szerdától dupla műsor: I. A leveső 

ördögei. Szenzációs háborus fim. 

II. A titkok háza. Fősz.: Boris 
Kar- 

lofi. 

Rádló 
CsSüÜTÖRTÖK, november 21. 

1 

13: Lemezek 18.56! 

Lemezek 18: Kis rádió 

Lemezek 21.15: Lemezek 
zUCURESII. 

Lemezek 14.15: 

zenekar 20.15: 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, 

hanglemezek 11: Hirek 11.20: Felolv" 

sás 1l45: Felolvasás 18.80: Hire
k 144 

Chopin-müvek zongorán 15.40. Hirek 

17.10: Mit tudjon a háziassz
ony a tojás 

ról, előadás 17.45: Hirek 18
: Öazdasági 

előadás 18.30: Szalonzene 19: Elő 

19.30. Hanglemezek 
20: Előadás 

Vigjáték előadás a Studióban 

Ének zenekari kisérettel 23.
05: 

23.25. Jazz-zene 24.: Cigányzene 1 

Hirek. 

BUDAPEST II. 18.05: sSzalonzó 

20.30: Előadás 21.05:Cig
ányzene 

Hirek 22,10: Hanglemezek. 

BéCS. 8.25: Könnyü zene 1
3. 1é 

zek 15: Lemezek 11.05: Liszt: Kerinő 

17.30. Vonósnégyes 20.20: 
A bécsi a 

pitakar hangversenye 23.10: zen 

24. Tánczene. 
8 

BERLIN. 7.30: Könnyü zene 17
: 2 

dalok 22,15: Hangjáték zenével 

Rádiózenekar. 

VARSÓ. 7.50. Lemezek 
16.30.: 

zene 17.15: Könnyü lemezek 

21 

án' 

3 
23: 

Népdalok 22.35: Lengyel d
alok 

nekar 24.05: Tánclemezek. 

karmester ve- 

MUNKÁS MOZGÓ MUSORA: Str. Val 

utána 

2. Leme 



(CLUJ.) Szepegő fiucska áll a ki- 
hallgatást vezető rendőrtiszt íróasz 
tala előtt, Rápillantva még 10 éves- 
nek sem „saccolna" az ember de 
saját bevallása szerint már nagy 
fiu. 12 éves lesz a jövő hónapban 
Az asztal mellett állva alig néhány 
centméterrel magasabb mint az CIn, , 

lai íróasztal- Miközben válaszol a kér- 
désekre, ideges mozdulatokkal ref- 

11 lex-szerüen játszadozik elegánsnak 
kus éppen nem nevezhető sapkájával. 
17e = Tetszik tudni. az akkor volt, 
e amikor a Jóskához mentem a napi- 

paranccsal 
. = Mivel? - kérdi a rendőrtiszt. 

- A napiparanccsal Ugyanis 
mindennap változott a jelszó s azt 
napiparancs formáliában közölte a 
vezér a f iukkal 

áma ÉRDEKES ELŐZMÉNYEK 

zak Nem tudtam, hogy tulajdonkép- 
knál pen miről lehet szó. talán játék köz 
ják: ben csinált valamit a fiucska? Érde 
aden kelt az eset s hamar kielégithettem 
öei kiváncsiságomat. A III. kerületi 
uta rendőrség Gold nevü detektivie egy 

kiskoruakból álló betörőbandát teit 
ártalmatlanná, A banda tagjai he- 

ten vannak, mint a gonoszok. 
fősz A legidősebb még nem töltötte be 
gés a 14ik életévét, mig társai 9-13 

év között váltakoznak Szinte kivé- 
tel nélkül valamennyien elemisták. 
Érdekelt a dolog. jobban figyeltem 

Fe a kihallgatások menetét Az egyik 
rel asztalnál Seleucdan rendőrkapi- 
k. 9 tány, a másik asztalnál pedig Ilea 

titkár végzi a kihallgatásokat. Pop 
Jacob kerüeti főnök utasításai sze- 
rint. A kerületi rendőrség minden 

uság, egves tagjának munkát ad a gyer- 
had mekbetörő-banda 

nie A KIHALLGATÁSON 
Vai m Hogy is állunk azzal az órá- 

jever faggat Ilea titkár egy gyer 
füm meke 

5 Kar - Melyik órálval. az ezüsttel? 
Nem, azt már elmondták. Az 

aranyóra históriáját szeretném hal- 
lani 

Ugy volt hogy korán reggel 
az ablakhól meglestem. amikor a 

7emben levő ház lakói munkába 
asét mentek. Láttam, hogv hová tették 
i a kapukulcsot, Néhány perccel ké- 

sőbb elvettem a kulksot. kinyitot- 
Aam a kaput. bementem a lakásba 
és az éjjeli szekrényről elvettem az 
arany karkötő órát. 

Mit csináltál az órával? 
Az iskolában a félreeső helyen 

eldugtam . 
Milyen lopásokban vettél még 

részt? 

„A fiukkal csak egy lopásban 
Zerepeltem. Nemréz léptem be a 
bandába 

Nem voltál még valamilyen 
al kapcsolatosan itt a rend- 

8en? - kérdezi gondolataiban 
Iva Ilea tirkár? 

Nem. Soha - csak azzal a kis 
val együtt, akit levetköztet- 

lopáss 
őrsé 

uta e
 

A7 ÖTLETES" TOLVAJ 

ami ekkor meéesélni kezdi 
mné tat Az elmult télen ay uccán 

zólított egy 6 év körüli urile- 
át. 

i öltöztetye. A kis tolvai. aki ak 
aki tetőtől-talpig szépen 

elig töltölte be a tizedik élet ! 

évét, a kisleányt magával csalta egy 
bérház második emeletére. ahol le 
vetkőztette s elvitte a leánvka ösz 
szes ruháit. Elég „ötletes" munka 
egy 10 éves gyenmektől 
Ennek még nagy jövőie lesz a 

bün világában. 
NAPIPARANCS, JELSZÓ ES- 
KÜ ÉS MUNKAPROGRAM 

A másik gyermek részletes is- 
mertetésbe kezd a banda müködé- 
sével kapcsolatosan Napiparancs- 
ban állapították meg a napi mun- 
kaprogramot és az állandóan válto 
ző jelszót. Valamennyien esküt tet- 
tek le a vezér kezeibe, hogy rend- 
őrkézre kerülés esetén egyik a már 
sikat nem árulja el 
Közös megállapodással kézjele- 

ket tanultak be, amellyel részben 
figyelmeztetik társaikat az esetle- 
ges letartóztatás veszélvére. vagy a 
közeledő rendőrre, vagy pedig ar- 
ra; hogy tiszta a levegő és nyugod- 
tan lehet dolgozni. A fiatal bető- 
rők jobban voltak megszervezve; 
mint a szakmában megöregedett 
öreg freierek" Ezek is tanulhat- 
tak volna a gyermekbetörőktől. 

A MOZI - MINT KIKÉPZŐ- 
ISKOLA 

- Ki tanított arra. hogvan kell 
szervezni a betörőbandát? - kérdi 
a fiatal bandavezértől Gold detektiv 
...... k 

JÓESTÉT! 
Hemnisták „mintaszerüen' meg- 

szervezeli beftörőbandáját 
leplezte le a cluji remndőörség 
- akik filmről tanulták meg a bünözés technikáját 

-Senki A moziban láttam, Mi 
nem néztünk meg más filmet, csak 
ahol „haripiel" játszott. Tőle sokat 
tanulhat az ember. 
- Mit csináltatok a lopott pénz: 

zel? - kérdik az egyik gyereket, 
- Ennivalót. cukrot vásároltunk, 

A vezérnek is kellett pénz sokba 
került a „nője" 

Ezt olyan hangon mondja a kis 
betörő, mintha az a világ legtermé- 
szetesebb dolga lenne hogy valaki 
13 évés korában rablóbandát ala- 
kít, vezérnek szólíttatia magát és 
„nőket pénzel". . 

A MAI GYEREKEK 
Hideg fut végig a hátamon, Igy 

néznek ki a mai gyerekek. ez a jö- 
vő generáció? Régebben az elemista 
még a tündérmeséket is nehezen 
értette meg, vesszőn lovagolva ját- 
szadozott s legnagyobb büne az le- 
hetett, ha esetleg rosszul dobott lab- 
dával. vagy ciglivel behajította a 
szomszéd ablakait 
Ma már ebben a korban nemcsak 

opnak. cigarettáznak: hanem már 
nőket is pénzelnek a gyermekek? 
Errr! Ez borzasztóbb a borzalnas- 
nál is i 

Mi lesz ezekből a gyermekekből 
s vajjon ki felelős ezeknek az apró- 
ságoknak elrontott életéért? 

(-ARY.) 
ssztanta memzaszeztztototsmozaersekseteatalamenetsmleakl 

Kataszirófa fenyegeti 
aszamuosparii házakat 

a meder mélyülése miatt 
Ké!t métert sülyedt a Szamos-meder 

az utóbbi évek során 

(GLUJ.) Évek óta pári rettegsés- 
ben élnek a Szamospart telektulaj-, 
dsonocsai. Elhorzadva figyelik a Sza- 
mest, amelynek a medre az Albina 
duzzasztótól a vágóhidig terjedő 
szakaszon egyre mélyül és a sekély- 
folyásua viz alámosta a partmenti 
házak alapzatait. Az a veszély fe- 
nyeget, hogy sorra rombadőlnek a 
partmenti épületek. amelyek között 

amely ugyszólván nem egy akad, 
ég és viz között lebeg. A katasztró 
fa akármelyik pillanatban 
vetkezhet. A partmenti telektulajdó 
nosok hiába erősítgették 

Raktárunkat 

STE 

házuk 

Hatóságilag engedélyezelt 

üzletfelosziatás miatt 

A S. A. 
Cluj, Calem negele erdinand o. 

alapzatát, a Szamosmeder Idotró- 
dási folyamata egyre tart. mélyül: 
nem tudnak versenyt tartani a viz 
romboló, gyilkoló munkájával. 

MILYEN INTÉZKEDÉSEKET 
TETT A MÉRNÖKI HIVAT AL 

Ciortea Victor városi főmérnököt 
kérdeztük meg az ügyben, milyen 
intézkedést tesz a mérnöki hivatal 
a kotródási folyamat meggátlására 
hogy a fenyegető beszélyt el lehes- 
sen hárítani Kérdésünkre Ciortea 
főmérnök a következőkben vála- 
szolt: 
- Már tiz évvel ezelőtt észleltük, 

III 

cgyári áron alul 
kiárusitjuk 

hogy a Szamos medre kotródik, Ez 
a folyamat egyre tartott, 1928-ban 
megállapítottuk, hogy a meder egy 
métert sülyedt. A mérnöki hivatal 
annakidején felszólította az ösz- 
szes partmenti telektulajdonosokat 
figyelmeztetve a veszélyre A telek- 
tulajdonosok többé- kevésbé eleget 
is tettek a felszólításnak. megerősí- 
tették alapzataikatt Ez azonban 
nem bizonyult elégségesnek mert 
amint a következő évben kitünt, 
a meder mélyülése nem állt meg, 
- A mérnöki hivatal tanulmá- 

nyozás tárgyává tette a kérdést. Azt 
a javaslatot terjesztette a város ve- 
zetősége eléé hogy a fenyegető ve- 
szélyt csak ugy lehet meggátolni, 
ha a medret lerögzítik Errenézve 
tervet dolgoztunk ki. Az volt az el- 
gondolás. hogy a veszélveztetett pon 
tokon betonból készült rögzítőket 
ágyazunk a mederbe és így a kotró- 
dást meggátolhatjuk. A ter- 
veket bemutattuk az elsőfoku viíz 
ügyi hatóságnak. Az ügvben tárgya 
lást tüztek ki amelyre meghivták a 
partmenti telektulaidonosokat is A 
jóváhagyott tervek kivitelére nem 
kerülhetett sor. méert a mederrögzí- 
tő előállítása igen költséges. Erre 
nincs fedezet. Amig az eredeti ter- 
vek kivitelére sor kerül. addig ideig 
lenes megoldással ksérletezünk. Az 
uj betonhid alatt facölöpökkel 
igyekszünk rögzíteni a medret, Ha 
ez beválik. tavasszal több ponton 
fogjuk a Szamos-medret facölöpök- 
kel megkötnii Szükség van erre, 
mert - mint legutóbbi méréseink 
során megálapitottuk - a Szamos 
medre a nagy vashidnál két. a vá- 
góhidnál pedig 1.80 méter sülyedt. 
A mérnöki hivatal egyébként 

ujabb felszólitást intéz a parlamenti 
telektulajdonosokhoz. hogy az épü- 
leteik alapzatait erősitsék meg. 

Lelketlen utoná ló ka- 
báttoljvajok fosztogat- 

ják a védtelen kis- 
gyermeteket 

(OLUJ.) Tegnap délután a negye- 
dik kerületi rendőrségen megje 
lent Lőrinc Mózes Str. Elisabeta 25 
szám alatt lakó kertész, aki lopás- 
ért feljelentést tett ismeretlen tette- 
sek ellen. Lőrimic elmondotta. hogy 
6 éves mostohafia, Bálint Jenőke 
délután az óvódából hazafelé ment 
amikor egy férfi megszólitotta és rá 
parancsolt, hogy a télikabátját és a 
táskáját azonnal adja át. mert az 
apja megbízta azzal: hogy a bolt- 
ban cserélje vissza. A kösfin mit sem 
sejtve, levetette kahátját és átadta 
a táskáját Ekkor az ismeretlen 
férfi rámordult, hogy a vashid sar- 
kánál várjon reá. amig visszatér. A 
gyermek várt egy órát és a szülci 
találtak reá a sarkon megdermed- 
ve akik késése miatt aggódtak és 
eléje mentek Lőrinc egvenesen a 
rendőrségre ment ahol az esetrál 
felvették a jegyzőkönvvet. 

A gyermekfosztogató egészen bi- 
zonyosan a levetköztetett gyerme- 
kek ruháin - mert ez nem az első 
eset - hamarosan tul akar adni 
Éppen ezért. ha valakinek rézgom 
bős fekete gyermek télikabátot 
ajánlanak megvételre. azonnal je- 
lentse a rendőrségnek. Mert véget 
kell vetni a lelketlen utonállók ga- 
rázdálkodásának. akik gyanutan 
és védtelen gyermekeket vetkeztet- 
nek le és a szülöket ujabb nehéz 
gondok elé állítják. 



hatalom!... 
F. A. Oliver regénye 
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Hangosan nyögött és összeesett 

és nem látott és nem hallott. 

György ájulásából arra ébredt. 
hogy valaki azon fáradozik hogy 
felnyissa erősen összeszoritott fo- 
gát. 
- Egy csöpp konyakot, - hal- 

lotta maga mellett Jim Cox hany 
ját 
Még nem volt eszénél és a feje 

zugott, amikor György felült és jót 
huzott a kulacsból, melvet odanyuj 
tottak neki. 
Karja, lába épp mi? kérdezte 
Cox és barátságosan megrázta. 

Minden rendben van. - 
György még egyet huzott a kulacs- 
ból. - Igy ni, most már rendben va 
gyunk; mi történt, Cox? 

Vonatkisiklás, Harrison, a 
legszebb, finoman kigondolt vonat- 
kisiklás, melyben valaha részem 
volt, A helybeli miniszter nem buta 
annyi szent. És szolgálatában ügyes 
emberek állanak. Vigyen el az ör 
dög ha nem kellene ugyancsak 
törnöm a fejemet, hogy létrehozzak 
ilyen ügyesen és csinosan egy vas- 
uti szerencsétlenséget, És mi hagy- 
juk csendesen, hogy bennüaket a 
koporsónkba beszögeljenek! Soha 
sem fogom elfelejteni, milven ravar 
szul fogott hozzá a kalauz és vele 
a többi! Bizony. nézze csak azt a 
romhalmazt, Hanrison, az alatt kel- 
lene feküdnünk! 
György megfordult és megpillan- 

totta a mozdonyt, melv a vasuti töl- 
tés alatt a homokban felfordulva el 
temetkezett. A vasuti töltés a kör- 
nyékező rétek felett két méter ma- 
gasságban volt. A pálva itt hirtelen 
véget ért. Most megértette, miért vit, 
ték a mozdonyt egy másik sinpárra 
és miért inditották gépész és fütő 
nélkül utnak. hogy lezuhanjon. 
Hogy rájuk milven sors vár. azt 
könnyen ki lehetett találni a hozzá- 
akasztott kocsi láttára. melvnek szi. 
szilánkjai ugyancsak széjjel voltak 
szórva. 

- Tessék a szándék az volt. hogy 
bennünket porrá zuzzanak, fecse- 
gett Jim Cox - ehelvett azonban 
mi itt ülünk, amit én a magam ré- 
széről jobban szeretek. De azért el 
kell ismerni. a dolog kitünően volt 
kigondolva. - Jim Cox szomoruan 
sóválta a fejét és György nem tehe- 
tett mást: mosolygott, 
- De a lovak - kérdezte. 

(FEeletatink 

Tüzitat 
MUNTEANU-nál 

rendelhet 

Cluj, Cal. Ferd. 53. 
TELEFÖN: sS9. 1 

JÓESTÉT! 

SPORT 
Vasárnap az utolsó előtti fordulót 

játszák a nemzeti ligában 
(BUCURESTI.) A nemzeti Ali 

gában szombaton és vasárnap öt 
mérkőzést játszanak le, melyek elő 
reláthatólag véglegesen tisztázzáik 
az őszi bajnokság helyezését. Bucu 
restiben szombaton Unirca Tricolor 
-CFR. vasárnap Venus-Crisana, 
Timisoaran Juventus-Ripensia, 
Aradon Universitatea -AMTE. Ora 
dean NAC-Kinizsi mérkőzések al- 

Kotják az utolsóelőtti fordulót, 
mely után már csak az AMTE- 
Románia és NAC-GFR meecsek 
maradnak hátra. Az Universitatea 
ellenfele tehát vasárnap az AMTE 
lesz Aradon. A mérkőzés favoritja 
a munkáscsapat. de ha Orza, Nas 
turel és esetleg Szaniszló is játszani 
fognak, igy meglepetésre is számit 
hatunk. 

aláaltams 

„A győzteseknél Dobai és Dehele- 
leanu futballoztak, a többiek mun- 

kája embermeszárláshoz 
volt hasonló 

(TIMISOARA). A helyi sport és 
napilapok borzalmas részleteket 
közölnek a vasárnapi Ripensia- 
Románia mérkőzésről. Az egyik 
lap a játékosokról a következőket 
irja: - A győzteseknél csak Dobai 
és Deheleanu futballoztak. a töb 
biek munkája embermészárláshoz 
volt hasonló. ! 
A második félidő 201k percében, 

miután a biró Pop Bélát kiállitotta 
és Felecan II-őt a mentők szállitot- 
ták kórházba. Docit a Románia 
hátvédjét a közönség köréből be 
dobott nagy kő fejen találta ugy, 

bogy azonnal eszméletlenül esett 
össze és csak a kónházban tudták 
magábhoz téritenr. A lapok e mér 
kőzés eldurvulását T. Iliescu biró 
nak tulajdonitják. aki következete: 
sen csak a Romániat sujtotta itéle- 
teivel. A cluji csapat a második fél- 
idő 20ik percétől kezdve csak 
nyolc emberrel játszott és a Ripen 
sia csak ezután tudta megszerezni 
három ujabb góllal a gvőzelmet. 
A Románia különben értesülésünk 
szerint örökre töröltetni fogya T. 
Hiescu birót a klub mérkőzéselről, 

Ciujon redezik meg az országos 
gyorskorcsolyázó bajnokságot 

(ELUJ.) A korcsolvázó szövetség 
határozata szerint az 1936ik évi 
országos gyorskorcsolvázó bajnok- 
ságot Clujon február 2-ikán rende 
zik meg, a mükorcsolvyvázó bajnok 
ságok színhelyéről később dönte 
nek. 

Az olimpiai bizottságtól érkezett 
felhivás alapán a szövetség Hol 

rosz Bélát, Turascenkot, a Timcsik 
-Eisenbeisser-párt és két gyors 
korcsolyázót hozott javaslatba a 
téli olimpiára való kiküldésre. Eb- 
ből azonban már alig lesz valami, 
mert mint tegnap már jelentettük, 
az olimpiai bizottság csak a sí és 
bobversenyekre és a jéghokkitorná- 
ra küldött nevezést. 

Az AMTE tagjai magukra vállalták 
a csapat téli költségeinek 

a fedezését 
(ARAD.) Az AMTE vasárnap rend- 

kivüli közgyülést tartott, melynek 
egyetlen tárgya a csapat téli költségei 
fedezésének kérdése volt. A közgyülésen 
résztvevő mintegy kétszáz tag egy- 
hangu lelkesedéssel ugy döntött, hogy 

a csapat decemberi, januári, februári és 

márciusi teljes költségeit magára vál- 

lalja és igy a munkáscsapat a téli hóna- 

pokra gondtalanul készülhet a tavaszi 

szezon előreláthatóan példátlanul heves 

küzdelmeire. 
aneggyazezm 

Nem kap ellezfelet 
a magyar 

vizipólócsapat 
(BUDAPEST.) A magyar uszőszövet- 

ség most állitja össze jövő évi program- 

ját, illetve csak állitaná, mert a válo- 

gatott vizipóló csapat részére sehon- 

nan sem jelentkezik ellenfél. Egyedül az 

olimpián résztvevő amerikai együttes 

hajlandó Budapestre rándulni, ez azon- 

ban természetesen nem jelent komoly 
programot a MUSz-nak. Ugylátszik a 
sportban sem üzlet nagynak és kiválónak 

lenni. 

.... 

Prága válogatott labdarugócsapata 

ujabb vereséget szenvedett tegnap an- 

gliai turáján. Ezuttal a Sheffield Wed- 

nesday csapata győzte le 4:1 (1:0) 

arányban. 

A Pullmann társaság és a négerők. 

Az amerikai hálókocsi társaságot, mely- 

nek alkalmazottai csaknem kizárólag 

négerek, a legutóbbi Louis-Baer 
ökölvivó mérkőzés előtt elárasztották 

szabadságolási kérvényekkel. A társa- 

ság ezzel szemben most a következő 

közleményt adta ki: 

- Mindazok, akik nagymamájuk meg- 

betegedése, esetleg hirtelen halála vagy 

más „alapos, okok miatt szabadságot 

akarnak kérni, sziveskedjenek ezt leg- 

alább három nappal a legközelebbi 

Louis- Baer mérkőzés előtt bejelen- 

teni... 

Japán válogatott jéghokkicsapata 

Bucurestiben játszik január 19-én a 

"felefon Club csapatával. 

(STRASSBURG.) Beogradski-RC 

Strassburg 4:1. A jugoszláv labdarugó- 

csapat ujabb nagy sikerét jelenti ez a 

* 

győzelem. 

Végre itt a segitség! 

az egyetlen biztos hatást szer a 
Reumatikus bántalmak 

Ildegesség : 

Grippa és hülés ellen! 
Kapható minden gyógyszertárban 

1 tablettával 
1 doboz LEl o 

TERE-SPORT 
Hivatalos közlemény, A Comitetul 

Centrai november hó i2-én tartott ülé. 

sén a szövetség játékszabályainak 65. 

ik pontját a következőképan módosi- 

totta: 

- Ha egy játékos egy golyóval kilen- 

cet üt, eredménye kilenc pontot számit. 

Ez a szöveg a játékszabályok 65-ik 

pontja helyett lép életbe 1985. november 

hó 18-ától kezdve. 

Verseny eredmények. Cluj: Titan- 

Firtos 166-181 (10 j), Junior-Tempo 

1483-141 (11 j), Brasov: SzTE-KTE 

171-164 (12 j.), Harghita-Egyet- 

értés 167-122 (12 J.), Harghita-Bra- 
sovia 222-166 (14 j.), Fortuna-SzTE 
1883-165 (14 j.). Aauila-Fortuna 142 

-139 (14 i.), Gloria-Jóbarjt 1831- 

118 (12 j.). 
Leigazolások. Eichler Lajos Titan 

Clúj. 

Program. Titan-Oituz november 24- 

éd este 9 őórakor a Valkai-pályjn. 
............ 

Társadalmi élet 
)/ Schumann-estélyt rendez a Zene- 

művészeti tanfolyam a nagy romanti- 
kus költő emlékére, folyó hó 21-én, csü- 
törtökön fél 9 órakor, a róm. kath. gim- 
názium nagytermében, Közremüködnek: 
kitüinő művészeink V. Szele Irén, St. 
Hermann Katica, Kolár Károly. 

)( Dr. Paul Erliech Orvostudományi 
Egyesület f. hó 21-én, csütörtökön este 

9 órakor tartja 83-ik rendes tudományos 
szakülését, melynek programja a követ- 
kező: Dr Elias Josif; Ün caz interesant 
de sifilis dobandit. Docent Univ. Dr. 
Constantin Stanca; Turburárile de or- 
din fiziologic al meno, spermo si cho- 
riotoxine. 

)( Téli falusi gazdasági és kulturális 

előadásokat rendez az EGE. Az ideitél 
folyamán a cluj-megyei előadások utánl 
turda megyében folytatja a gazdasági 
és kulturális előadásokat. Eddig a követ- 

kező községekben tartattak előadásokat 
Rimetea és Coltesti, Moldovanesti, Va- 
leni, Mihail-Viteazul, Cheia, Pietroasa, 
és Cornesti. Előadásokat tartottak: dr. 
Gál Milós orsz. kézviselő, dr. Sulyok 
István, Csomos János intéző, dr. Ami 

rás Aladár és Török Bálint. December- 
ben és januárban az Aranyosszék ö52- 
szes magyar községeit megilátogatják 
az Erdélyi Gazdasági Egylet előadób 
akik program szerint minden vasárnap 

4 községben tartanak előadásokat. , 

)/ Gyümölcsvédelmi előadás. Az Er 
déíyi Gazdasági Egylet gyümölcsészeti 
osztálya december hó 7-én, szombaton 

délután 4 órakor az EGE Str. Muresan 

10 sz. székházának üléstermében gyű 

mölcsvédelmi előadást rendez, amelyf? 
az egyesület tagjait és az érdekl6 
gyümölcstermelőket is szivesen 
az Egyesület. A belépés dijtalan. Elő 
adást tart Török Bálint az EGE igaz 
gatója 

- A Zsidópárt jogvédő irodáiábi! 
inspekciósok: Nov. 18, hétfő: dr. Lövi 
ger István,19-én kedden dr. Felix M 

ton, 20-án szerdán dr. Weinberger z 
mond, 21-én csütörtökön ádr. Din 
stein Andor, 22-én pénteken dr. Ker' 

Miklós, 24-én vasárnap dr. Lehov! 

Gyula, 25-én hétfőn dr. Fodor Sándo 
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JÓESTÉT! 

Nagyszabásun haditervel készi- 
el az abesszin ellentárnadás 

céljaira a legendáshirü 
Welhib pasa 

(ADDIS-ABEBA) Az olasz- 
abesszin hadszintéren az utóbbi 
időben tudvalevően meglehetősen el- 
csendesedtek a harcok Most azon- 
ban de De Bono tábornok nelyett, 
akit felmentettek állásától. tábor- 
naggyá neveztek ki és visszarendel. 
ték hazájálba. Bodoglio marsall, az 
olasz vezérkar főnöke vette át a 
főparancsnokságot. nagyszabásu 
hadmüveletek megkezdését várják. 

BADOGLIO KÉSZÜLŐDÉSEI 
Abesszin részről bizonvosra ve- 

szik, hogy Bodoglig rövidesen 
nagyarányu támadásba kezd az ösz 
szes frontszakaszokon és seregeit 
ujabb csapatszállítások révén fogja 
megerősíetni. Ugyanakkor az abesz- 
szín hadseregparancsnokság ha- 
szalóképpen döntő harcokra ké- 
szül. 

Az idevonatkozó haditerveket We 
hib pasa, török tábornok vezetése 
mellett készítik el. Wehib a világ- 
háboruban és azt megelőzőleg is 
annyi dicsőséggel szerepelt, Enwer 
pasa testvére. kitünő katona; első- 
rangu taktikus és legendáshirü 
hagyszerü hadvezér, Wehib pasa 
kijelentette, hogy meg van győződ: 
ve arról hogy a végső győzelem 
ugy is az abesszineké lesz. 

AZ ABESSZINEK HOZZÁED- 
ZÖDTEK A LÉGITÁMADÁ- 
SOKHOZ 

A pasa már azt is igen jelentős 
sikernek tartja, hogy az olasz bom- 

munkája ma havető repülőgépek 
már megközelítőleg sem jár olyan 
sikerrel. mint régebben. Az abesz- 

WEHIB PASA TERVEI 

szin harcosok kezdenek hozzáeazód 

bott bombái nem okoznak olyan ria 
dalmat és lelki 
az abesszin csapatok körében. mint 
kezdetben Az abesszin csapatok 
megtanulták, hogy a légitámadások 
ellen gyorsan. biztos fedezékben kell 
menedéket keresni Ebből a célból 
azután rengeteg bombamentes fe- 
dezéket is építettek ki az olaszok 
által még el mem áért területeken. 

MEGLASSULT AZ OLASZ 
ELŐNYOMULÁS 

Az olaszok előnyomllása egyéb- 
ként is meglassult, mert az előre- 
baladás könüyebben ment a sima lés 
vizben gazdagabb területeken De 
mest. amikor nehezebb terep követ- 
sezik. ez az előnyomulás még a 
harci kocsik és autók segítségével is 
Sok nehézségekbe ütközik. 

HADÜZENET A HARCI KO- 
CSIK ELLEN 

Wehib pasa tervei szerint első- 
sorhan is a harcikocsik tönkretéte- 
lére és megsemmisítésére kell töre- 
kedni, Jelenleg ezek a legveszedel- 
méesebb ellenségek. még a bomba- 
velő repülőgépeknél is veszedelme- 
Sebbek. A török tábornok ugy ter- 
vezi hogy a legnagvobb emberál- 
dozatokat is vállalni fogja a tankok 
tönkretétele céljából. minhogy 50 
harci kocsi segítségével várhatnak 
olasz támadást. 

EGY TANK ELLEN EZER 
EMBER 

demoralizálódást. 

Mmi a légitámadásokhoz és az olasz 
repülőgépek megjelenése és ledo- 

; 

i 
i 

1 

! 
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Most minden tankra ezerezer em- 

bert fognak rászánni. abban a for- 
mában; hogy azok a tankot tegyék 
harcképtelenné, vagy keritsék ha 
talmukba. az emberáldozatok szá- 
mára való tekintet nélkül. További ; 
terv hogy Harrar fensikját amely 
méegüvitja az olaszok utját Gigigza 
felé, minden lehetőséggel megvédik 
mert ha ezen a falon áttörnek az 
olaszok; ugy egész Addis Abebáig 
tudnának előrehatolni 

CSAPATÁTSZERVEZÉSEK 
Wehib pasa azt is megállapította. 

hbogy a vele szemben álló olasz csa- 
patok Graziani tábornok vezetése 
mellett 

a tizenölévreelitélt Biró lelkészés kéttársa 

hegységekben a 

megfelelően. kénytelenek a csapat- 
testeiket átformálni. Nagy egységek- 
ből kis egységeket kell alakitaniok 
akkor ebben az esetben csak tecbni- 
kai felszerelés tekintetében lesznek 
fölényben az olaszokk A kisebb 
olasz egységek azonban már sokka! 
nehezebben birnak megküzdeni a 
helyzeti és terepi nehézségekkel. 
mint az ezekhez kitünően hozzá- 
szokott abesszinek 

A VESZEDELMES TEREP 
Azokon a területeken. ahol most 

az olaszok előnyomulnak. hatalmas 

ligatását, 
sebb-nagyobb 

dombok. barlangok és megerősitett 
hadállások százai nyuitanak har- 
cászati előnyöket az abesszinek szá 
mára és ez a helyzet az olasz táma- 
dás erejét is nagy mértékben csök- 
kenti, Ezen a terepen már a tech- 
nikailag legjobban felszerelt aadse 
reg is nehezen tud boldogulni 
Egyébként az abesszinek felszere- 
lése is sokat javult az utóbbi idő- 
ben. tehát Wehib pasa ma már 
nem látja olyan sulyosnak a had- 
müveleti viszonyokat Abesszinia ré 
széről. mint eddig 
A közeli napok eldöntik, hogy mi 

lesz, eldöntik, hogy az abesszinek 
reménykedései mennyiben helytál- 
lók mert De Bono tábornokkal 
szemben most már az olas, hadmü- 
veleteket sokkal felkészültebb és 
nagyobb katonai rutinnal rendelke- 
ző Bodoglig marsall irányitja. És 
ha vele szemben tudják állani a 
harcot az abesszinek akkor való- 
ban jogosultak is lesznek a török tá- 
bornok optimisztikus 
dései. 

reményke- 

szabadlábra helyezésél rendelle el a tábla 
(CLUJ.) Tavaly karácsonykor Cala- 

rasi Turda megyei községben a reformá- 
tus egyház mulatságot rendezett, amely 
vidám hangulatban folyt. Éjjel fél 3 óra- 
kor betoppantak a mulatságra Inocan 
Vasile és testvére Joan, valamint Serban 
Joan falubeli lakosok, akik duhajkodni 
kezdtek. Miután a kiutasitás ellenére 
sem voltak hajlandók távozni, a falu 
fiatalsága a tulfütöt boros 
hangulatban nekik esett és sulyosan ösz- 
szeverte őket, ugy, hogy Inocan Vasile 

és Serban sérüléseibe belenaltak, mig 

Inocan Joan felgyógyulása hosszabb időt 

vett igénybe. 

A turdai törvényszék szept. 20-án 

tárgyalta az ügyet és Biró János községi 

ref. lelkészt, mint felbujtot 15, Moldován 
Juliu birót ugyancsak 15, Bartha And- 

rást és Benjámint, Barác Gábor, Kovács 
Gyula és Szász Gerő vádlottakat 10-160, 

Barta Antal és Pált 12-12, Nagy Ger- 

gely 4, Mandula János 3, Bartha Jánost 

pedig 8 évi fegyház büntetésre itélte. 

Mig a többieket névszerint Szél Gyula 

és Sándor, Udvarhelyi Ferenc és Gyula, 

Király Ferenc, Bartha Sándor és Török 

Gábor vádlottakat felmentette. Az 

ügyész sulyosbitásért, illetve a felmen- 

tések ellen, mig a védők enyhitésért 

felebbeztek. A mai táblai tfelebbezési 

tárgyalás iránt rendkivül nagy érdeklő- 

dés mutatkozik. A vádlottak védelmét 
dr. Boér János, dr. Moldovan, dr.Szeghő 

Imre, dr. Szabó András, dr. Saragea és 

dr. Major Emil védők látják el. 

AKIKET NEM HALLGAT- 

TAK KI 
A tábla Balasán tanácsa előtt a 

védők közül elsőnek dr. Boér igye- 
kezett beigazolni, hogy még számos 
fontos tanu köztük szemtanuk 
.......... 

maradtak a törvényszéki tárgyalá: 
son kihallgatás nélkül, Ezek kihall 
gatását nem lehet mellőzni s czért 
a tárngyalás elhalasztását kéri, 
Iea főügyészhelyettes ejőre megfon 
tolt gyilkossággal vádolja a vádlot 
takat, Biró lelkészt főbünösnek 
tartja és azt mondja, hogy a vád- 
lotlak előre elrejtették a botokat az 
emelvény alá. hogy adott esetben 
agyonverjék a három román le- 
gényt. 

VITA A VÁD ÉS VÉDELEM 
KÖZÖTT 

Dr. Szabó András ügyvéd a tör 
vényszéki itélet megsemmisitését 
kéri s azt állitja. hogy a törvény 
szék tárgyalásánál mellőzték a kel! 
lő bizonyitási eljárást Sőt bizo 
nyos elfogultságot is tapasztaltaik. 
Ezért javasolja hogy az ügyet tár- 
gyalásra más birósághoz. esetleg 
Alba-Juhára tegyék át. E körül 
heves vita kezdődik a védelem és 
a hiróság között. hogy valóban tör- 
ténteke tévedések és mellőztéke a 
koronatanuk kihaligatását? 

INNI FOGUNK A VÉRÜK- 
BŐL!" 

Dr. Moldován Mihálv ügyvéd, 
az elitélt községi biró testvére azt 
állitja, hogy tanui vannak akik az ' 
esetet megelőzően két héttel sőt az 
előző napon is hallották. hogy Iao 
cánék az egyik turdai korcsmában 
azt hangoztatták: 
- Inni fogjuk majd azoknak a 

vérét! 
A TANÁCS DÖNTÉSE 

A biróság ezután tanácskozásra 
vonult vissza határozni a fölött, 

IZIN 

tt 
zsiros ruhákait 
speciálisan tisz 

A/ ug 

hogy kihallgassáke a védelem ál- 
tal kivánt tanukat s áttegyék e az 
ügyet más birósághoz vagy elha- 
lasszák, Végül is ugy határoztak, 
hogy a turdai törvényszék egyik bi 
rójával kihallgattatják az összes 
eddig mellőzött tanukat azok val 
lomásait jegyzőkönyvre veszik és 
beterjesztik a táblához. Ugyanak- 

r elrendelték a fogvatartott vád- 
lettak közül Biró János lelkész 
Barta János és Biró István vádlot- 
tak azonnali szabadlábra helyezé: 
sét és a tárgyalás folytatását ké- 
sőbbi időpontra halasztották. 

..u. " ... 

- ELSőŐ KÖTELESSÉG: A 
FEGYVERKEZÉS!? A munkafront 
egvik ülésén Köhler 4 pártgazda- 
ság politikai bizottságának elnöke 
ezeket mondotta: Első kötelesség 
az ország felfegvverzése. azutan 
nemzeti erőinket az általános hely: 
zet megjavifására fordithatjuk. 
Nem tudjuk gyorsablban emelni a 
nép életnivóját, mert minden erőn 
ke a fegyverek készütésére feordit 
juk. 
- Betegsegélyzői tagok figyelmébe. 

A betegsegélyzőpénztár a multban el- 
hangzott számtalan panasz orvoslása- 
ként ezuton közli a tagokkal, hogy min- 
den szülési esetnél, amennyiben a tagok- 
nak orvosi segitségre van szükségük, 
forduljanak dr. Vintilla orvoshoz éstr. 
Reg. Maria 45. Telefon 14-58.), sür- 
gős esetben éjjel-nappal a tagok rendel- 
kezésére áll. A pénztár szüléseknél or- 
vosi dijat csak abban az esetben ismer 
el, amennyiben a tag Vintilla dr.-hoz 
fordult, de az orvosnak más szülésnél 
kellett segédkeznie s nem jelenhetett 
meg a betegnél. Ugyancsak felhivja a 
betegpénztár a tagjai figyelmét, hagy a 

biztositási könyvbe ragasszák be a biz- 

tositott tag és hozzátartozói fényképat. 
A jövőben csakis fényképes betegkönyv 

ellenében állitanak ki Beteglapokat. 
A fényképeket vagy az egyes megjele- 

nések alkalmával bélyegzi felül a pénz- 
tár, vagy pedig a munkaadónál végzendő 
ellenőrzéssel egyidejüen. 

.
.
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ARANYÉRT GRAMONKENT LEG- 
TÖBBEI izEiEK, ROSNER ORÁS 
xS ÉRSZEKESZ, REG. FERD. 114. 

(12480.) 
Ahogy én szeretlek, Azonnal, Allegretto 
ma moriropps, Az óra pereg, BE., 
Brilliáns, Belvárosi trafik, Construktor, 
Dec. 1., E. P., Aki mer az nyer, Egzis- 
tencia, Ékszer, 1887, Független asszony, 
Gondviselés, Garanciaképes, Garcon, 
30-50-ig, 35-40.000 hozomány, Hely 
és ármegjelölés, 601, Jövedelem, Intelti- 
gens, Jövendő, Itt a tél, Jövedelmező, 
Központi fütés, 2500, Karrier, Kötonő, 
Korrekt. 200-200.000, 220 ezer, Kara- 

ecsony 1935, Carmen, Lilla, Meghitt ba- 
rátság, Montreur, Modern lány, Meg- 
fontolt, Megfelelő, Megbizható, Natura 
artis mag a, Nobless oblige, Nyugdi- 
jas 52, Nemet, Ovadék II, öÖtezerig, 
Otthon szerető, Önálló, Pénztárnok, Pénz 
Próba szerencse, Remi, Rachmanova, 
Rádiószerelő, Rentabilis, Referencia, 

Roman, Szerény, Szép a megértés, 
Szorgalmas, Sokoldalu, Sürgős, Száraz, 
Szerény dijazás, Szerény 507, 15.000, 
Tőke biztositva, Téli sport, Utolsó győ- 
zelem, Üzlet, Uricsaládból, Várlak, Va- 
gyonra nem vágyom, Vasbak, Vagyo- 

nos, Vörös liliom. 
FIGYELEM: Hó és sárcipő szak- 

szerű javitását a régi megbizható 
Sport, zummivulkánizálo üzem vál- 
lalja. Reg. Carol IL, volt Dorobantilor 5 

(i2517.) 
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CaAsSA UKOLOGBLOR, PIA jA MiAI 

AnAN1EhN 

ViZU1. 11. (1242 

Bekeritett házhely Donat ut mellett 
elado. Ertekezni Uzina Mlectrica 13. 771 

Eladó négy szoba, fürdőszoba, kolyha 
és mellekhetyiségekből álló komiortos 
ház, uavar es tagas kerttel. Str. Ma- 

rechal Foch 111. Megtekinthető mélután 
-ig Értekezni a kiadóban. 755 

EBELOK, hálók, konyna berendezé- 
sek olcson eladok. P. Mihai Viteazul 34 

Kereszthuros rövid zongora olesén 
eladó. Cim a kiadóban. 798 

Autógén heggesztő komplekt eladó 

német pisztolyokkal. Cal. Reg. Cal, II. 
. 8808 

20 lóerős benzin nagy szivó mo- 

ten keresek megvételre. Cim a kiadóban 
f2571 

Eladó házastelek hat lakrésszel Str. 
Subdeai 12. 826 

Cipész munkák javitása legoi ett 

árban csak is Csáli varrótcipő üzemben 

készülnek Str. Chinez No. 2. Óvár f2573 

Eladó modern telehálók és konyhabe- 

rendezések garderobszekrények, egyéb 

butorok. Iasilor 10. 847 

Kenyérüzletet átvennék, ajánlatokat 

„Garantia, jeligére a kiadóba. 12577 

Aranyért legtöbbet fizet gramonkónt 
„Elvetia,, Memorandului 2. 2574 

Álló próbatükör, tükrös fubaszekrény 
és hatfiókos iróasztal eladó. Bratianu 
27,, Bodega. 

Átvennék jómenetelü füszerüzletet le- 
hetőleg belvárosban. Cimet „K. p., je- 
ligére a kiadóba kérem leadni. 2579 

fókarban lévő ülő fürdőkádat megvé- 
telre keresek. Cim a kiadóban. 867 

Özletemet ggnagyobrtoltán / 

Heti 50 Lei rűszlatiizetésne 
mindenki vehet 

térfl, női és gyermekcipőket a legjobb 
kivi elben raktáramból vagy rendelésre 

méret szerint, olcsó árak mellett. 

cipőkereske- . 
Arco" válant 

cLU, -. Bobalasilor i8. 

861 

AP PRÓHIRDETÉSEK 
Ékszereket, 

órákat nagyon 
OLCSÓ árban 

óra és ékszer házban. Bármilyen 
zanuér ezüstért és árgakövekét Cliujon 

THI a 

Egy keveset használt, nagyobb főző- 
kemence eladó. Str. Surda 10. 868 

Veszek és eladók jókarban levő kerék- 

párokat. Eladó teljes mozifelszerelés, 

tükör lámpával és egy antik harang- 

ütéses 3 sujjal ingaóra Cim: Calea 
Victoriei No. 30. 871 

2 öltöny eladó ( fekete zakó, mellény, 
csikos nadrág és egy barna ruha). Meg- 
tekinthető délelőtti órákban Str. Stro- 
escu 11. 873 

Fürdőszobába felszerelhető porcellán 
mosdót, öntött vaskádat teljesen jókar- 

ban vagy ujat vennék Reg. Maria 38 éz 
862 

Keresek 250.000 körüli jókarban lévő 
jövedelmező házat viz, villannyal belvá- 
roshoz közel, cimeket „Átvehető teherrel 

előnyben,, jeligére. 86 

Elegáns kombinált fekete szalonruha 
téikabát és felöltő eladók. Elisabeta 8 
házmester melletti lakás, 1-3 között. 

875 

Ház, szoba konyha istálló eladó. Va- 
leriu Siminic 3. Donat 100-al szemben. 

76 

Topolya háló, szekrények, 
ebédlő kredencek, asztalok, iróasztalok; 
fotellek, többféle butorok olcsón eladók. 
Decebal 3. Uj hid mellett. 877 

Egy ház eladó főpostához közel 8 lak- 
részből áll, üzlethelyiséggel, vendéglő- 
nek is megfelel, más célra is alkalmas. 
Nagyon jó házban van. Cim a kiadóban. 

879 

7 Bodega Kestaurant elszámolásra 
azonnal átadó. Cim a kiadóban. 880 

Beépitésre alkalmas házhely et vagy 
régi házat keresek megvételre a város 
belterületén. Ajánlatokat Rimóczi Jó- 
Zsef mérnök Str. Bratianu 20. 884 

ágyak, 

Eladó használt butorok, edények, ház- ! 
tartási cikkek. Biró, Str. Sam. Micu t 

A . S. motorkerékpár 350 köbcentis, 

üzemképes állapotban eladó. Megtekint- 

hető déli órákban Str. Prof. Marinescu 
58 szám alatt 661 

35.000 Lejért sürgösen eladó, részlet 

re is házhely a tisztviselőtelepen. Ér- 
deklődniAm Franco 9. f2545 

Potorc át ladó 3 kétszárnyas ajtó 
240k10. Erdeklődni Amos Francu 9. 

Masserstrom, Str. 

Esgy szoba konyha mellékhelyiségek- 
kel kiadó. Londrei 36. 828 

Kiadó szoba kapu alatt irodának, le- 
rakatnak üzleti célra. Memorandului 4. 

8562 

Két intelligens fitalember teljes el- 
látást kaphat, Dermata közelében. Cim: 
a kiadóban. 8843 

2 szobás, komplett lakás külön telek, 
Dohánygyárral szemben dec. 1-től kiadó. 
Érdeklődni Reg. Maria 16, papirraktár. 

Elegansan butorozott különberárata 
szoba, egy vagy két személy részére, 
fürdőszoba használattal kiadó, Reg. / 
Ferd. 121, II. em. 864 

Szép világos üres szoba kiadó. Duba- 
larilor 7, 870 

Háromszobás komfortos különálló 
kertes lakás tisztvise ötelepen kiadó. 

752 Tiala Unirii 13. Haas. 

Keresek 2 szobás, összkomfortos szá- 
raz, napos lakást, 3 személy részére. 
Ajánlatok Dec. 1. jelige alatt a kiadóba 
kéretnek 648 

Megbizható yermektelen 
házmesteri álást keres. Cim a kiadóban 

házas pár 

857 

ato Aadkseléz edeteba. 

ALLAST KAPHAT 
Bejárónőt félnapra keresünk. Ing. 

Dacia 3. II. „Domus, 
jelentkezők délután 3-4 között. 797 

Tanuló fizetéssel felvétetik Hirsch 
férfiszabó és müstoppoló Reg. Maria il 

ell 

Cukrászsegédet ki önállóan dolgozik 
és katonaviselt keresek. Langer cukrász- 

da, Aiud. 822 

Masamód leányt keresek. Fortuna Re 

Hum Ferd 22 88 
adó gépe kise nagyo Ügyes megbizható boltiszolgát felve itó gyes megbizható boltiszolgát felve- 

vacunmi szivattyu, 1 épi eotániti I szek, Finkler Reg. Maria 9. 2572 
1 kétszáz literes Boyler, 
kazán 40 me, 1 kettős radiálszíta ga- 
rattal, 1 öntöttvas pörkölő, 3 vas sszürő, 
tkisebb és nagyobb fakádak, végtelen 

csigameghajtások. Bővebb felvilágo 
sitásokat Lakatos Dezső Cluj, Uránia 

palota ad. 756 

Vasbak garniturát és karikahajós var- 

rógépet keresek. Cimeket „Vasbak, je- 
ligére. 7583 

Gomblyukkötő varrógép fehérnemü 

varráshoz eladó. Asztalos mechanic Str 

lorga 2. 678 

Keresek jó állapotban levő modern 
kombinált szoba berendezést. Cim a ki- 

adóban 

Eladó villa 
több házhelyek. Háztulajdonosnál. 

Victoriei 91. 

f2681 

épitésre engedélyezett 
Cal. 
744 

KERTES külön telken két szoba füt 
hető veranda, elő és fürdőszoba konyha 
pince kiadó. Értekezni Szat- 
mári kertésznél Fantanelei 18. Tel. 30 

(f2491.) 

GARZONLAKÁS, mely orvosi rendelő 
nek is alkalmas (2 szoba elő és fürdő- 
szoba nov. 1-re kiadó. P. Cuza Voda 9. 
ugyanott két alagsori (souterrain) 
szoba kiadó. 9969. 

2 szoba hallos összomfortos akások 
uj villában kiadók Opera közelében. 
Értekezhetni; Str. Vlahuta 3, I. 5. 814 

Vásári szakmában képzett jó detailis- 
ta segédet keresek felvételre. Wilhelm 
Naftali Bilaj. 848 

Naptárelárusitók lehetőleg ujságáru- 1 
sok, magas százalékkal felvétetenek. C. 
Marechal Foch 38 a nyomdában, szute- 
rin. Theologia épület. 817 

Jó munkás hölgyfodrásznő, aki mani- 
küröz is felvétetik Dejre. Értekezni Hel- 
tai fodrászat, Cluj. Str. Cipariu 3. e53 

Takaritásért lakást adok egy árem-! 
bernek Motilor 69. 849 

Trafikba elárusitónő vagy férfi fel 
vétetik. Leveleket „Óvadék fontos, je- 
ligére a kiadóba. 8346 

Duco-záshoz értő festőt eres a Vas- 
öntőde Chintaului 18. 58 
Keresek december 1-re egészséges 30-35 
körüli jól főző és a háztartás minden 
ágában jártas mindenest. Jelentkezés a 
reggeli órákban Str. Baii 6, I, 6. 845 

Lakatos és mérleg készitőnek tanulót 
felveszek, Decebal 15, Nyergesnél. 654 

Betegánolásban jártas erőss fizikumu 
intel igens magános nő állandó alkalma- 
zásra felvétetik, Hosszuéknál, Regele 
Ferdinand 16. 655 

Kifutófiu fölvétetik pantofaria Josiv 
Kr Str. Masinistilor No. 1ib. 8589 

Bejárónőt keresek Molnár Baron L. 
Pop 9, I. em. 869 

Kifutóleány felvétetik. Rudolf Mosse 
Reg. Ferd. 8. Sipos udvar. tí2580 

Takaritásért lakást kaphat gyermek- 
telen tisztaságszerető nő Legiuni Arde:h 
lene 3, emelet. 886 

1 
att 10 Jeigés vagy vagy clamél: 

küli hirdetések kezelési ája 5 Hirdetések 
aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig, vasárna 
számba szombaton d. e. 10 órálg lehet feladni 

ma 
Egy jómunkás borbélyeegédet azonnal 

felveszek Record fodrász Str. Romulus 
No. 18. 881 

Eőzéstértő jobbrendü kiszolgáló zsidó 
leány felvétetik orth. kóser étkezdébe. 
Mihai Viteazul 10. 888 

Alkalmazunk egyszerübb embert fél- 
napi, állandó incasso munkára ötezer 

1 sziti. 

lej garanciával, fix fizetéssel „Merca- 
tor,, Cal. Victoriei 20. 878 

Közremüködő 
30.000lei ellenében 3000 lei tix és ha- 
szonrészesedés. Ajánlatok irásban 
Vass szabadalmi ügyvivőhöz kéretnek 
Str. Sagura 3 Nőkn k is alkalma 

KÜLÖNFELEK 
Jóforgalmu trafik társat keres. Érte 

kezni Mezei, Calea Motilor 60. 830 

200 lei jutalmat adok annak, ki visz- 
szahozza 15-én elvesztett kutyámat. Du. 

dás névre hallgatt, fekete szinü, lábain 
kettős sarkantyuval. Aitoneanu, Str. 
Anton Pan 30. 842 

Modern női szabászati tanfolyamot 
tartok december 1-től Szikszay szalon, 
Vasile Alexandru 4. 840 

Német nyelvórákat adok. Heti két 
órát 120 lejért havonta. Avram Tancu 
18, I. 12. e51 

Masszirozónő, orvosilag képesitv. e, 
legjobb erdménnyel massziroz. Strada 
Scurta 77 887 

Modern szabászati kurzas kezdődik. 
Lővi szalon Reg. Ferd. 19. Emelet 872 

Olcsó nőiruha varrás, angol ruhák 
divatlap szerint, Stefan cel Mare 6. 874 

KÁRPIIOS MUNKAKAT modern ki- 
vitelben legjutányosabban készit. Mi- 

lonean Piata Stetan cel Mare 6. 
f 2433 

gőöz nőknek 
Férfiaknak 

ERZSÉBETFÜRDŐÖBEN 
szerda, csütörtök délután. 
péntek szombat egész nap, vasárnap 
délelőtt. Kádfürdő nyitva reggel 6-tól 
este 9-ig. Központi fütés. (f2519) 

MADAME KISS BUCURESTI Str. 
Generala Anghelescu 18 alatt speciális 
szabással a legtökéletesebb füzőket ké- 

(B. 17) 

- HÓMAN KUÜLTUSZMINISZ- 

TER A KORMÁNYZÓNÁL Buda 

pestről jelentik: Hóman Bálint kul 
fuszminiszter tegnap kihalgatáson 
jeltl meg Horthv Miklós kormány 
zónál, akinek részletesen hleszá 
molt lengvelországi tárgyalásainak 
eredményeiről A kormányvzó ki 
ballgatás után Gömbös miniszter- 
elnöknél jelent meg a kultuszmi 
niszter és hosszas tanácskozásokat 
folyt tatott. 

- KIVÁNCSISÁGBÓL KIAKAR 
TÁK SIKLATNI A VONATOT Két 
sigheti gyermek. Pipos Joan 12 és 
Becavei Jon 15 éves fiu köveket 
helyeztek el a Sighet-Costiu kes 
kenyvágányu vonat elébe hogy ki 
próbálják. miképpen siklik ki egy 
szerelvény, Szerencsére tettüket ide 
jébe észrevették s igy sikerült a 
katasztrófát elháritani A két fiut 
letartóztatták. 
- MIKULÁS-ELŐADÁS. A Nap- 

közi Otthon vezetősége az Otthen 
javára Hetényi Elemér rendezésé 
vel december 1én. vasárnap, a Ma 
gyar Szinházban Mikuláselőadást 
rendez, Bemutatásra kerül Hetenyi 
Elemérnek, a Jancsi és Juliska 
szerzőjének uj gyermek mesejá 
tekai: a Piroska és a farkas" és a 
Három kis malac" Az előadáson 
résztvenni kivánó gyermekek fő 
leg a táncolni tudók, ielentkezze 
nek Hetényi Elemér szinjiskolájá 
han, Str. Memorandulut 10. sz. f 

2rén, csütörtökön délután 

1ó b ig 



AVivóő Club heti misora : 
Ma, szerdán: 

IONEL PULCA 
tenorista, dal- és ária-estéje. 

Csütörtölk : 

HEVESI PIROSKA 
zongoramüvésznő ! 

LISZT-emlék estéje 
Péntek: 

MőMONDAIN táncpár 
Szombat: 
SIMON ILONKA, 
az Opera gyermekballerinája 

akrobatikus táncaival. 
Vasár- ap. lonescu 
a nagyhirü Bucuresti-i hegedü- 
művész első romániai hangversenye 

párisi világsikere után. endsakei luh vezstüsége szivesen lát a 

HIREK 

Felelős szerkesztő és laptulajdonos 
MAYER ANTAL 

yomatott a MAYER-NYOMDA 
kkörforgó-gépén, Cluj. 

és kiadóhivatal: Regele 
66. baka 

Telefon: ő1 

NAPTÁR. November 21. Csütörlök. 
Róm, kath. B. A. bemut. Egyházi 
ünnep. Prot. Maria Opf. Gör. kath. 
Intr. biser. Izr. 26. Khajo Sz. 

IRODÁBAN .. 
- Beszélhetnék a főnökével, fiatal- 

ember? 

- Ő, ikérem fiatal, szép nőkkel a mi 
főnökünk szivesen tárgyal. 
= Ugy, nó akkor jelentse neki, hogy 

itt van a felesége. 

ORVOSNÁL 
Páciens: Kedves doktor ur, irjon ne- 

kem valami olcsóbb gyógymódot, az ön 
kurája nagyon drága. 
- Hogy, hogy? Hiszen csak azt ren- 

deltem, hogy nyitott ablaknál aludjon! 
- Nő igen, de éppen ezért lopták el 

a pénztárcámat és az arany órámat. 
SZAKÉRTŐK 
Kohn és Grün beszélgetnelk a kávé- 

házban. 

ber. 

- Miért? - kérdi Grün. 
- Mindenütt elhireszteli, hogy va- 

gyontérő bélyeggyüjteménye van. 
- És? 

- Tegnap megnéztem én is azt a bé. 
lyeggyüjteményt, s kiderült, hogy csupa 
régi lepecsételt bélyegekből áll. 
FELVILAÁGOSITAÁS 

- Papa kérem, mikor volt a mohácsi 
vész? 

-- Kérdezd meg a mamát, ő biztosan 
emlékszik még reá.. 

Inspekciós győgyszertárak: November 
hó 16-tól 22-ig a következő gyógyszer- 
tárak telesitenek éjjeli szolgálatot: 
Kohn Piata Unirii, Halász P. Caza Vo- 
da, Flohr Reg. Ferdinand és Diana Str. 
lorga. 

- MAGDA" kozmetika Strada 
emorandului 12. visszatérve kül- 

földi tanulmányutjáról folytatja 
ezeléseit, Speciális massage egyé- 

ni kezelések. 

- Hogy ez a Weisz milyen buta em- 

1 

Már mindenki 

D. Mociornifa 
cipőt vásárol, mert rendkívül 

tartós, szép és olcsó! 
Gyári lerakat: 

ÚCluj, Cal. Reg. Ferd. 22 
és Erasov, Str. Sft. Voievozi 
Legolcsóbb árak - Garantált minőség 

Zalog gyanant eirabolták 

JÓESTÉT! 

Gyári áraink: 
Gyermekcipők. . . 110 Leitől 
Fiu és leány cipők . 180 
Troteur női cipők. 260, 
férii cigők , 2900 

Eérii cipők... . 350 
Férfi turista-cipők . 480, 
Iskolatáskák. , , 135, 

adósuk kisgyermekét 
a furiangos taluslak 

(CLUJ.) Husa Juon 
eristuri gazdálkodóknak 
idő óta tartozot 
szintén odavaló parasztasszony 300 
lejjel, Miután a két parasztgazda 
számtalanszor hiába kisérletezett a 
pénz behajtásávall. ravasz tervre 
szánták el magukat. 

Tavaly szeptember 23-án 

és Vasile 

fiát s a gyenmeket 
üresen álló szobába. 
mint akik dolgukat jól végezték, 
elmentek a falu korcsmáiába és 
nagvy dáridót csaptak. 

Persze Bundea Viorice amikor a 
muunkából hazatért. észrevette. hogy 
gyermeke hiányzik. szaladt fühöz" 
fához de a kisfiut seholsem találta: 
Egész éjszakát iszonyu kétségbe- 
esésben töltötte az anva s csak reg- gel szerzett tudomást gvermeke hol- 

bezárták egy 
Maia pedig 

hosszu 
Bundea Viorice 

alko- 
nyatkor becsaltáik házukba Bundea 
Viorice ötesztendős Vasile neyü kis- 

: létéről, amikor is Husu 
ment hozzá és kérte vissza a pén- 
zét; amelyért kilátásba helvezte a 
kisfiu szabadonbocsátását 
Bundea Viorice ekkor a csend- 

örökhöz fordult, akiknek közbelé- 
pésére szabadon bocsátották a kis- 
fiut, majd pedig eljárás indult meg 
mindkét gazdálkodó ellen A hely- 
beli törvényszék. amelv annakide- 
jén tárgyalta az esetet, ugy Husu 
Juont. mint Husu Vasilet, büntetlen 

előéletüket és a nagvyszámu enyhítő 
körülményeket tekintetbe véve, fel- 
mentette Ma délelőtt a helybeli 
itélőtábla első szekciójának taná- 
csa foglalkozva az üggvel. megsem- 
misitette a törvényszék döntését és 
Husu Juont öt napi fogházra itélte, 
mig Husa Vasile felmentésés jóvá- 
hagyta végérvényesen. Az itélet jog- 
erős: 

MA, szerdán a ROYAL mozgóban külön- 
- Az e ső sz vjet d áma leess premier! A VIHAR! A filmi kivágásmentes. Fősz. a mesz ai Műüv. Szinh, tagjai. Oroszul beszél A cluli Szaktanácshoz tartozó szakszervezetek tagjai ezen film elő- adássinál az alanti kkedives méenyeket kapják: 

Délután 3-5-ös előadáson minden ey bélyeggel, taxával! együtt 18 Lei Többi elő. dásokon balkon 
Földszint Szakszervezeti igazolvány felmutatása kötelezől 

n 21 

26 

- IDŐJÁRÁS. A budapesti me- 
teorológiai intézet jelentése szerint 
északnyugati légáramlás. felhő, 
eső várható. Reggeli ködképződés. 
A hőmérséklet. különösen éjszaka 
erősen lehül. Nappal némileg fel- 
melegszik. Helyenként hó is előfor- 
ul. 
a Meghalt Maknics bácsi. A ecluji 
nyomdásztársadalom egyik legmunká- 
sabb és legtiszteltebb képviselője: Mak- 
nics Albert, vagy ahogy ujságiró kö- 
rökben hivták: „Maknics bácsi, tegnap 
elköltözött az élők sorából. A hatvan- 
éves öregur hazament a munkából kis- 
sé megpihenni, azután csöndesen elaludt. 
Olyan csöndesen, amilyen volt az egész 
ember. Szerény, kötelességtudó, megbiz- 
ható, kitünő munkaerő. Szerették is kol- 
légái és az ujságirók is, akiknek tulnyo- 

mó része éve rendjén hosszabb-rövidebb 
ideig mint szedővel és tőrdelővel kap- 

csolatba került vele. Most, miután ugy 
érezte, megtette a kötelességét min- 
denkivel szemben, halkan és szerényen 
eltávozott körünkből. Nyugodjék béké- 
ben! 

Ihambra T 
aba 

lhanmbra m 

Jüön ALHAMBR lhujra 

A legkitünöbb z nés revü, 

december 1-é 

tánc, kuplék - 60 személyes balet 
Jegyek már válthatók a 

Seinhás Ügynökségnél, 
Piafa Unirii - vagy a 

.MEMENTO" irodánál, 
Str. Reg. Maria 16 

- Márkus László a budapesti Opera- 
ház élén. Budapestről jelentik: Két hét- 
tel ezelőtt az egész magyar müvészvilá- 
got megrázta a hir, hogy Radnay Miklós 
a kitünő zeneszerző, az Operaház igaz- 
gatója tüdővérzés következtében hirte- 
len leghalt. Most Hóman Bálint kultusz- 
miniszter uj igazgatóul Márkus Lászlót, 
a kiváló rendezőt és esztétikust nevezte 
ki. Márkus László a legkiválóbb magyar 
publicisták közé tartozik, akinek több ér- 
tées munkája jelent meg. Közben egy 
Attiláról irott történelmi darabját is 
szép sikerrel mutatták be. Azután tel- 
jesen a rendezésre specializálta magát 
és a külföldi nagy rendezők, Antoine, 
Reinhardt, Meyerhold és a többiek mél- 
tóő követőjének bizonyult. De egy pluszt 
is adott még hozzá. A magyar szerzők 
darabjainak müvészien magyaros és 
nemzeti jelleget. Előbb több budapesti 
magánszinháznál müködött, majd az 
Operához került, de közben a Nemzeti 

Szinháznál is dolgozott, müvészien min- 
taszerü kitünő rendezései sok sikert 
szereztek számára. Bizonyos, hogy Rad- 
nay Miklós méltó utódot kapott benne 
megüresedett helyére. 

-0Olaszország számüzi a dohány és 
cigarettacsomagolt burkolatáról a szép- 
ségkirálynőket. Eddig az olaszországi 
dohány és cigaretta dobozokon ismert- 
nevü szépségek és szépségkirálynők, 
filmszinészek, továbbá sportoló szépsé- 
gek képmásait közölte. Kormányrendel- 
kezésre most ez megszünik és a szépsé- 
gek képeit a dobozok külsejéről szám- 
üzik. Helyükbe stilszerüen a légitámadá- 
sok védekezésére kioktató utasitások 
fognak kerülni. 

Juon el- 

zavarokat tökéletesen 

A kulturember 
és az ösztönélet 

Minél magasabb a 
szó mai értelmében vett kulturának, 
szenvedésein keresztül annál inkább érzi 
a természetnek, a lét nagy erőinek óriási 
sulyát. 
A civilizáció mai fokán álló kulturem- 

ber tulságosan kifinomodott lelkiéletet 
él, legtöbbször nem találja meg egyen- 
sulyát sigy kóros jelenségek lépnek fel 
nála (parapáthia), amelyek olyanok 
mint ha tényleges betegségi állapotot 
tükröznének vissza, habár kifejezett 
szervi megbetegedést nem lehet megál- 
lapitani. 
Az életösztönök zavara, a lelkiegyen- 

suly bizonyos megingása, olyan tüne- 
tekben nyilvánul meg, amelyek a gyo- 
mor, bél, epe, máj- és sziv zavarait 
okozzák, sőt az egész szervezet müködé- 
sét megzavarják. 
A világhirü „Gastro D, gyógyszer 

közvetlenül a központi és a vegetativ 
idegrendszerre hat, tehát a fennt leirt 

meggyógyitja, az egész szervezetet felfrissiti. Az eddig 
beteg, tehetetlen egyént egészséges, 
életerős emberré teszi, aki ismét hasznos 
dolgozó tagja lehet a társadalomnak. 

Lei 180.- utánvéttel küldi a vezér- 
képviselő: Császár E. győgyszertára, 
Bucuresti, Cal Victoriei 124. 

monazteemzemman 

A közönség panaszai 
Baj van az autóbusz 

kalauzokkal 
(CLUJ) Autóbusz Nalauznő. 

Örök cikktémája a lapoknak. Min 
dig van ellenük panasz és a legtöbb 
csetben jogos, 

Kaptuk az alábbi npamnaszos leve- 
et: 

Régi rossz szokás az autobusz ka- 
kalauznők és kalauzok körében, hogy 

olyan esetben, amikor az utas, na- 
gyobb pénzegységgel fizet, a vissza- 
járó összeget nem fizetik ki azonnal. 
Négy, öt, sőt több utastól is elszedik 
a pénzt és csak azután kezdik meg- 
csinálni az elszámolást. Közben meg- 
történik sokszor, hogy az utas le kell 
szálljon, de még a pénzt nem kapta 
vissza. S igy kénytelen egy állomás- 
sal tovább menni. Az is megtörtént, 
- amit már a lap többizben szóvá 

tett - hogy egyik utas 20 lejessel fi- 
zetett, de nem kapta azonnal vissza 
a differenciát. Amikor kérte a pénzét, 
a kalauznő azt állitotta, hogy ő csak 
egy tizlejest kapott. A tetejébe még 
olyasféle kijelentéseket tett, hogy az 
utas rajta akar keresni stb. 

Szerintem a Rapid szindikátus igaz- 
gatósága szigoruan meg kellene hagyja 
a kalauznőknek, hogy az utasnak visz- 
szajáró pént azonnal fizessék vissza, 
de lehetőleg udvarias formában és ne 
ugy, mintha kegyet gyakorolnának 
azzal, hogy a közönséget saját pénzé- 

ért az autobuszon szállitják. 
Nem tudjuk, hogy mi az oka annak, 
hogy az a rengeteg panasz, ami a ka- 
lauznők ellen elhangzik a lapokban 
miért talál süket fülekre? Jó volna, 
ha az illetékesek egy kissé szigorub- 
ban vennék ezt a kérést és a közönség 

aszait, ha azok jogosak orvosolják. 

Aláirás. 
A fenti panaszos levélhez csak 

annyi kommentárt füzünk. hogy a 
Rapid Szindikátus valószínüleg a 
belső harcok foly:án nem ér rá a 
özönség panaszaival foglalkozn s 

azokat orvosolni. Pedig saját érde- 
ke volna. ha elsősorban a közön- 
ség érdekeit tartaná szem előtt 

- Halálozás. Kiss Gizella a Cluji 
Hölgykongregáció tagja f. hó 19-én reg- 
gel 5 órakor meghalt. Temetése f. h 
21-én, csütörtökön d. u. fél A ór 
lesz. Lelkiüdvéért az engesztelő 
mise áldozat pénteken fél 8 ór 
a Szent Mihály templombar. 

fokán áll valaki a 



Elmérgesedeit a helyzet 
Dernata-gyári munkásolk 

JÓESTÉT! 

szirájkja körül 
Az igazgatóságy feltételei - Megállapodás ellenére 

szirájktöröket alkalmaznaik 

(CLUJ.) A Dermatagyári mun 

kások sztrájkja jelentős. de egyál 
talán nem kedvező fordulathoz ért. 

Többször beszámoltunk erről a 

pbérmozgalomról és a munkásság 

megbizottai, valamint az igazgató 

ság közötti tárgyalásokról. Tegnap 

a felek ujra tárgyaltak De ez a 

tárgyalás is eredménytelenül végző 

döit. Az igazgatóság ugvanis a kö 

vetkező feltételeket szabta meg a 

munkásságnak: Minden tov ábbi 

nélkül fogadják el az általuk elő 
írt kollektivszerződés pontjait. Ez 

a következőket tartalmazza: A 
Dermatagyár 5 százalékos béreme 
lést ad. de csak a jövő év március 

elsejétől kezdve. Addig is 3 száza 
lékkal emeli csupán a járandósá- 

gukat, Kiköti, hogy a keollektiv 
szerződés érvénye alatt a bizalmi 

férfiak a munkásság részéről sem 

miféle panasszal nem fordulnak a 

gyár igazgatóságához. Ha ilyen 

eset mégis előfordulna akkor az 

előbb emlitett béremelések érvé 
nyüket veszitik. Kötelezik a mun 
kásságot. hogy a saitóban és külö- 

hösen a szociáldemokrata ujságok- 
han olvan értelmü nvilatkozatot ad: ! 
janak le a sztráikkal kapcsolat 
ban. hogy az nem a muukásság, 
hanem a gyár gvőzelmével végző 

dött 

ELFOGADHATATLAN FEL 

TETELEK 

Tekintve, hogy az általános drá 
gulás az év folvamától kezdve 
napjainkig hasonlthatatlanul na 

gyobbméretüű volt. mint amilyen 
émelést akar a gyár a munkásság 
nak biztositani, a sztrájkolók meg 
hizottai visszautasitották a gyár 
igazgatóság ajánjatát, De visszauta 
sitották azokat a feltétejeket is, 
hogy többé semmiféle pauasszal ne 
fordulhassanak az igazgatósághoz. 

EGY VISSZAVONT MEGÁL 

LAPODÁS 
A sztrajk kitörése előtt egy nap 

pal Chirila munkaügyi xezérins 
pektor előtt Farnkas Mózes vezér 
igazgató kifejezett kérésére olyan 
értelmü megállapodás jött létre, 
hogy a sztrájk ellenére a munkás- 
ság a romlandó anvyagok megóvása 
okáért megfelelő személvzetet en 
ged be a gyárba munkára Ezzel 
Szemben az igazgatóság arra köte 
lezte magát. hogy akármeddig tar 
tana is a sztrájk. semmi körülmé 
nyek között nem fog sztrájktörő 
ket alkalmazni. Farkas Mózes ve- 
zérigazgató azonban tegnap irás 
ban közölte a sztráikvezetőséggel, 
hogy mától kezdve semmisnek te 
kinii ezt a megállapodást és ha 
nem hagynak abba a bérmozga 
lommal. gondoskodnui fog megfelelő 

emberek beállitásár ól. 
TÖRTÉNJÉK AKÁRMI. 

A sztrájkolók e határozat ellené 
re kimondották: történjék bármi. 
tovább is kitartanak jogos és indo 
kolt követeléseik mellett. A Der- 
mata gyárban alkalmazott vasmun- 
kások a maguk részéről elhatároz: 
ták, hogy ha a gvárvezetőság még 
is megkisérelné sztrájtörökkel le 
törüj a munkások bárharcát, hala- 

déktalanul 
kát, 

leteszik ők is a mun ! 

A helyzet tehát elméngesedett Pe 
dig a közérdek parancsolólag dik 

tálmá, hogy a gyárvezetőség ne ra 
gaszkodjon ridegen hatalmi feltéte: 
leihez é és tekintettel a nehéz gazda- 
sági helyzetre. lanusitson több meg 

CAPITOL-mozgó 
legujabb szenzációja! 

SHANGHAI! 
Főszereplők: Charles Bover, Loreita Yourmno, 

értést a munkásság jogos 
vel szemben. Viszont a munkásság 

TÖBB BELÁTÁST!i 

igényei 

is észszerüen cselekedne. ha nem 
feszitené végsőkig a hurt és a lehe 
tőséghez képest az engedékenység 
terére Jépne. Mert végső következ 
ménveiben ugy a gyár. mint a dol 
gozók csak hátrnávát láthatnák a 
te ábbi harcnak 

MA a szezonn 
legnagyobb premierje ! 

A forró szerelem 
és lángoló yülölet 

filmje 

és Warner Oland 

Árviz pánik a Str. Grigo- 
rescu Kkörnyékén 

(CLUJ.) Ma reggel vizbarrikád tor- 
laszolta el az utat azok elől, akik a Gri- 
gorescu és Fantanele-ut felől igyekez- 
tek hivatalukba. A Dragalina-ut végén 
a vizmüvek főcsővezetéke - minden 
valószinüség szerint - hatalmas nyo- 
más következtében kirobbant és a kitörő 
viz valósággal tengert varázsolt az ut- 

testre. A viz óriási erővel tört elő a 

mélyből, elöntötte a mélyenfekvő háza- 
kat, amelyeknek lakói fejveszetten me- 
nekültek a vadul száguldó vizáradat elől. 
Pillanatok alatt kétarasznyi magasság- 
ban állott a viz a lakásokban, pincékben. 
Hosszu idő telt el, amig a vizmüvektől 
munkások szálltak ki a helyszinére és 
megfékezték a további pusztitást. 

Ujabb diplomaciali tárgyalá- 

(LONDON.) 
szerint legközelebb ujabb diplomá- 
ciai tárgyalások kezdődnek meg, 
emelyeknek célja a keletafrikai 
hábonu megszüntetése A Népsző 
vetség felkérésére az angol és fran 
cia kormányok fogiják idevonatko 
zóan a kezdeménvező lépéseket 
megtenni, Lehetséges, hogy a két 
kormány miniszterelnökei szemé 
lyesen is találkozni fognak és meg 
beszélik azokat az irányvonalakat, 
amelyek alapján megindulnak 
majd az ujabb diplomáciei tárgya- 
lások. 

AZ ABESSZIN HADITANÁCS 
ELÉGEDETT 

(PÁRIS.) Jijigában tegnap az 
abesszinek legfőbb haditanácsa ér 
tekezletet tartott a négus elnökleté- 
vel. A haditanácson Wehib pasa 

ismertette a maga magvszabásu 
haditervet A ielek szerint az 

A Daily Express 

sok Indulnak az olasz-abesz- 
szin háboru megszüntetlésére 

abeszinek ragaszkodni kivánnak 
régi hadi taktikájukhoz és szám 
beli fölénvt akarnak szerezni, 
hogy igy győzzenek 

Addisabebai jelentés szerint az 
abesszin főhadiszállás hivatalos je 
lentést adott ki a hadi helyzetről, 
ugy az északi. mint a déli frontról. 
Az északi szakaszon Sevum herceg 
csapatainak a Pendijen hegységnél 
sikerült feltartóztatnia az olaszó 
kat akik nem birnak itt előrenyő 
mulni és igy a herceg megakadá- 
lyozta az olasz jobb és balszárny 
egyesülését. A déli fronton ugyan 
csak kedvezőnek látja az abesszin 
hadvezetőség a helvzetet Itt az ola: 
szok Gorahaitól csak néhány kiló 
meéternyire tudtak csak előrenatol 
ni Egyedül Graziani tábornoknak 
sikerült annyi eredményt elérnie, 
hogy páncélos osztagaj előhatoltak 
Sasabanethig. de azóta ezeknek is 
vissza kellett vonulniok, 

sitartóziatták a fekete- 
szesz-per egyik tanuját 

(CLUJ.) A feketeszeszper mai tár- 
gyalásán több tanut hallgattak ki. Lő- 

rinc Ignác kihallgatása közben meglepő 

fordulat történt. Lőrinc a csendőrségen 

és a vizsgálóbiró előtt azt vallotta, hogy 

Kepesék gyárából szállitott el szeszt 

és azt neki Kepes József szolgáltatta ki. 

iidőközben megszökött bátyja lehetett. 

Ezzel szemben a mai tárgyaláson Kepecs 

Józseffel szembesitve, azt mondotta, 

hogy a szesz átadója kövérebb ember 

volt és valószinüleg Kepes Samu nevü 

Megesketés után Ciugudeanu ügyész 

hamis eskü miatt a tanu letartóztatását 
kérte, amit dr. Klein Miksa védő heve- 
sen ellenzett. A biróság elvetette az 
ügyész előterjesztését, de a tárgyalás 

végeztével Lőrincet mégis letartóztat- 

ták, ami ellen védői felfolyamodást je- 
lentettek be. A tárgyalást holnap reggel 

9 órakor folytatják. 

a mentőket kihivták Str 

A verekedés szomora 
következménye 

(CLUJ.) Éjszaka fél 5 óra tájban 
Asachi 

5. szám ajá, ahol Jakab János ci 

pészt egy verekedésből származó 
hatalmas hasvágással igen sulyos 
állapotban találták. Dr. Togenel 
mentőorvos ideiglenes kötést ajkal- 

mazott s azután a sulyos állapot 
ban lévő embert beszállitotta a se 
bészeti klinikára. 

...... yasosmeteseeesebna 

KISKORU BETÖRŐT FO- 
GOTT A RENDŐRSÉG. Spakrak 

József Rugului 18. szám alatti la- 
kós néhány napja bejelentette a III. 
kerületi rendőrségen, hogy néhány 
nap előtt rejtélvyes módon eltünt la- 
ásáról több ezer lei értékü arany 

órája és Jánca. Ugyanakkor Beiter 
József Rugului 14. szám alatti la 
kós 600 lej készpénzének eltüné 
sét jelentette, A kerületi rendőrség 
emberei a tettest elfogták B. G. fia- 
talkoru személyében, aki beismerte 
tettét, Kihallgatása után átadták 
az ügyészségnek. 

- FEJSZÉT FOGOTT A CSEND- 

ÖŐRÖKRE A FALUSI ATYAFI. Ma 

a rendőrkveszturára behozták a kö 
zeli Santmihaiu Almasul községből 
Linmez Ghca 48 éves gazdálkodót, 
hatóságelleni erőszak vádijával A 
falusi. amikor a községbinóő és a 
csendőrőrmester megjelentek nála, 
hogy az elmaradt községi illetékek 
fejében lefoglaljáik a gabonáját. fej 
szét ragadott és fejbe akarta vágni 
a hivataljos közegeket. A csendőrőr- 
mester azonban lefegyvereztee Ki 
hallgatása után átadják a hadbiró 
ságnak. 
- Nagy erdőtüz pusztitott Maramu- 

resben. Sighetről jelentik: A Bodia köz- 

ség melletti Bükkerdőben tegnap eddig 

ismeretlen okból tüz keletkezett. Az 
erdőtüz hatalmas iramban terjedt tovább 

és katasztrófával fenyegetett. A csend- 

őrség, a katonaság és polgári hatóságok 

a környék lakosságának bevonása mel- 

lett teljes erővel hozzáláttak az oltáshoz 

és fáradozásukat több órai megfeszitett 

munka után siker is koronázta. Közben 

azonban mintegy 50 holdnyi erdőség 

teljesen elpusztultt Az anyagi kár igen 

nagy. 

A TISZÁN KERESZTÜL ME. 
NEKÜLT MEG A MEGSZÖKÖTT 
CSEMPÉSZ, Sighetről jelentik: Teg 
nap a hatóságok emberei egy csem- 
pészt fogtak. akit be akartak kisér 
ni Utjuk a Tisza folyó vize mel- 
lett vezetett el. A csempész a ked: 
vező alkalmat felhasználva. egy 
óvatlan pillanatban a folvó habjai 
közé vetette magát és pillanaiok 
alatt eltünt üldözői elől. Azok több 
ször utánalőttek. de eredménytele- 
nül. Mármár azt hitték, hogy elve 
szett, amikor a cseh parton felbuk- 
kanya nyomtalanul eltünt a zürkü 
letben. 

- ANGLIA KÖLCSÖNT AD A 

SZOVJETNEK, Londonból jelentik: 

London és Moszkva között nagyje 
lentőségü tárgyalások folynak A 
tárgyalásokkal kapcsolatosan szó 
van arról. hogy Anglia nagyobb 
összegü kölcsönt folyósit Oroszor- 
szágnak amelyv a kölcsön összegé 
nek javarésyétért Angliában vásá 
rolt árut, A kölcsön további részé 

vel pedig a háboru alatti orosz köl 
csönkötvények tulajdonosait fog 
ják kártalanítani. 

........... 

CENZURAT 


